

Усилия моей депутатской деятельности будут сосредоточены на защите прав и интересов избирателей, решении проблем, которые волнуют каждого жителя округа:

- развитие массового физкультурно-оздоровительного движения, повышение доступности и качества физкультурно-оздоровительных услуг;

- создание условий для активного отдыха, для физического и духовного совершенствования каждого человека, чтобы здоровый образ жизни стал нормой жизнедеятельности общества;

- формирование доступной комфортной среды для людей с ограниченными физическими возможностями;

- борьба с пьянством, наркоманией, преступностью;

- совершенствование материально-технической базы учреждений здравоохранения

- благоустройство дворов, улиц;
- устройство и развитие детских и спортивных площадок;
- ремонт дорог;
- устройство парковок.

5 ПРИЧИН ГОЛОСОВАТЬ ЗА:

- ✓ ОПЕРАТИВНОЕ РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ
- ✓ ДИАЛОГ С НАРОДОМ
- ✓ ЧЕСТНОСТЬ И ОТКРЫТОСТЬ
- ✓ МОЛОДОСТЬ И ЭНЕРГИЯ
- ✓ ДОСТОЙНОЕ БУДУЩЕЕ

**ДЕЙСТВУЮ, ПОКА
ДРУГИЕ ГОВОРЯТ**

ДЕПУТАТ, КОТОРЫЙ:

- СЛЫШИТ ЖИТЕЛЕЙ
- ЗНАЕТ О ПРОБЛЕМАХ
- МОЖЕТ ИХ РЕШАТЬ

**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
МИНСКОГО
ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ**

**НОВИК НАТАЛЬЯ
ЮРЬЕВНА**



**Охотский избирательный
округ №3**

25 февраля 2024 г.



Уважаемые избиратели!

Я человек неравнодушный ко всему происходящему, чувствую в себе смелость, силы и возможность представлять Ваши интересы на государственном уровне.

Прошла путь от инструктора до руководителя физкультурно-оздоровительной организации. Работа в сфере физической культуры позволила мне столкнуться с проблемами, связанными с доступностью и качеством инфраструктуры и предоставляемых услуг для оздоровления граждан.

Я убеждена, что физическая культура и спорт выполняют важные функции в современном обществе, влияют на все сферы жизни человека, способствуют воспитанию всесторонне и гармонично развитой личности.

Активные занятия спортом позволяют сохранить и укрепить здоровье, способствуют совершенствованию и повышению продуктивности человека.

Физическая активность стимулирует выработку эндорфинов – «гормонов счастья», которые помогают справляться со стрессом и депрессией.

Физическая культура и спорт интенсивно влияют на экономическую сферу жизни государства и общества: на качество рабочей силы, на структуру потребления и спроса, на поведение потребителей, на внешне экономические связи, туризм и другие показатели экономической системы.

Спорт способствует усилению защитных сил организма и повышению иммунитета к большинству болезней. Именно так физическая активность в экономике снижает количество невыходов на работу по состоянию здоровья, что позитивно влияет на рост ВВП и благосостояние общества.

Занятия спортом подготавливают человека к высокопроизводительному труду. Ученые пришли к выводу, что регулярная физическая нагрузка может повлиять на рост дохода гражданина от 6 до 10%, за счет повышения продуктивности.

Спорт создает платформу для встреч людей, их общения, повышает социальную сплоченность общества.

Пропаганда здорового образа жизни, вовлечение детей в занятия спортом, патриотическое воспитание подрастающего поколения — реальная необходимость настоящего времени.

ЗАБЕРЯЮ, что все наказания, полученные от избирателей, будут определяющим стержнем моей депутатской деятельности.

Если **МЫ ВМЕСТЕ** будем решать проблемы, то превратим возможности в реалии нашей жизни.

Я призываю каждого из вас, неравнодушного к прошлому, настоящему и будущему нашей страны, в день выборов прийти на избирательные участки. Только вместе **МЫ ПОСТРОИМ СИЛЬНУЮ И ПРОЦВЕТАЮЩУЮ БЕЛАРУСЬ!**

Желаю добра и здоровья Вам и Вашим семьям!

ДЕЙСТВУЮ, ПОКА ДРУГИЕ ГОВОРЯТ